
По ходатайству следствия Министр строительства освобожден от занимаемой должности

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Павлов К.В.) расследуется уголовное дело о превышении должностных полномочий при выполнении муниципального контракта на строительство очистных сооружений в городе Охе.

По версии следствия, в летний период 2014 года глава муниципального образования городской округ «Охинский» Шкрабалуок А.М. под влиянием уговоров генерального директора ОАО «ДЭМ» Лёвина В.В. организовал перечисление указанной организации бюджетных денежных средств в размере более 332 млн. рублей по муниципальному контракту на строительство очистных сооружений, при отсутствии на то законных оснований.

В рамках расследования указанного уголовного дела следствием собрано достаточно доказательств для предъявления обвинения Шкрабалуоку А.М. по ч. 3 ст. 33, ч. 1 ст. 286 УК РФ (организация превышения должностных полномочий) и Лёвину В.В. по ч. 4 ст. 33, ч. 1 ст. 286 УК РФ (подстрекательство к превышению должностных полномочий).

По ходатайству следствия судом главе муниципального образования городской округ «Охинский» избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Кроме того, следователем в суд направлено ходатайство о временном отстранении от занимаемой должности Лёвина В.В., который в настоящее время является Министром строительства Сахалинской области.

Данное ходатайство рассмотрено и 24 марта 2015 года постановлением Южно-Сахалинского городского суда Лёвин В.В. от занимаемой должности Министра на период следствия временно отстранен.

24 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/907436>

